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Po otwarciu 1 w kolor, odpowiedzi one over one i rebidzie Otwierajgcego na wysokosci jednego
stosujemy konwencje Magister (znang takze
pod nazwg PR
o al
bo

gadzet

2

0, a w anglojezycznej wersji

20 checkback

). Polega ona na tym, ze rebid

Odpowiadajacego

20

!

jest sztuczny (ale wytgcznie gdy uprzednio nie spasowat!) i obiecuje:

1/ reke co najmniej inwitujacg (10-12 PC) z 5+ kolorem odpowiedzi, albo
2/ reke przesadzajacg dograng (13+PC), albo
3/ wtasny kolor 0, signoff.

Uwagi do wersji Magistra dostosowanej do systemu Wud:

1. Rebidy Otwierajacego - 10 lub 1BA okre$laja juz limit sity na 12-14 PC (w niektorych
systemach 10 moze byc silniejszy).

2. Ze wzgledu na wariant /3/, odpowiedzi na 20! winny sie w zasadzie miesci¢ w zakresie
30.

3. Reka Otwierajacego 10 po rebidzie 10 nie zawiera 5.0 (wtedy datby otwarcie 20 -
Precision).

4. Rebid Odpowiadajgcego - 30, powinien by¢ silniejszy niz wariant /3/, w zasadzie inwit do
3BA na tym kolorze.

{xtypo_rounded_right1}20 ! = stabe, bez 3-fitu
uzgodnienie = min. 3-fit

2 inny ! = max. 3-fit

2BA = max. bez 3-fitu

wyzsze = sita i sktad

{/xtypo_rounded_right1}
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Dalsza licytacja Otwierajacego:

20! = stabe, w zasadzie z 2. w kolorze odpowiedzi partnera, uktad zrbwnowazony

2 w kolor odpowiedzi = minimum sity, 3 karty w kolorze (do wariantu 1 - domniemanej 5.)
2 w drugi starszy = maksimum sity, 3 karty w kolorze odpowiedzi

2BA = géra sity, bez 3-fitu w kolorze partnera, sktad zrbwnowazony

wyzsze = sktady bardziej niezrbwnowazone, silniejsze (14 PC)

Po kazdym otwarciu licytacja moze przebiegaé z pewnymi odchyleniami od tego modelu.

Po otwarciu 10

10 pas 1

10/1BA pas 20 !

20! = stabe, z 2. w kolorze odpowiedzi partnera, uktad zrownowazony (po 1BA rowniez 5.0, np.
2-3-3-5)

{slide=...}

20 (powtorzenie koloru odpowiedzi) = z 5., karta inwitujgca (10-12 PC), sign-off

2BA! = reka z aspiracjami szlemikowymi, GF+
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30 = staba karta z kolorem 0, do PASa

31 11 =0 do zagospodarowania..

30 (1) (powtdrzenie koloru odpowiedzi) = z 6., karta inwitujgca (10-12 PC)

3BA = 13-16 PC, do gry

Uslide}

20 (kolor partnera) = min., 3-fit [

20 (1) (powtdrnie swéj kolor) = 18+ na 4+0, bez 3-fitu 0 (brak Odwrotki)

20! (po rebidzie 1BA) = max. sity z 3-fitem [

{slide=...}

- Otwierajgc moze miec stabg 5.0 lub cos w rodzaju 4-2-4-4 lub 4-x-(x-5)

2BA! = z aspiracjami szlemikowymi / specjalne - "zalicytuj 30" (5+0)
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30 = trzeba pokazac 4.0, jesli jest (np. 3-4-4-2)

30 (1) = > 3BA bez 3-fitu [

30 = 3-fit0

3BA = 5.0 i 4.0 (chcemy partnerowi przekaza¢ cos wyjatkowego, bo nasze [l go nie interesuja)

40/0 = sign-off,

Uslide}

2BA = géra sity (14 PC), bez 3-fitu U, sktad zrbwnowazony

{slide=...}

- po licytacji 10 -10-10 sktad 4-2-3-4

- po licytacji 10 -10 -1BA sktad 2-(3/4)-(2/3)-(3/4)
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Uslide}

30 = j.w., gbra sity, bez 3-fitu w kolorze partnera, 5.0

- poniewaz otwieramy Precision wiec bez 4. starszej, logicznie gorsza reka niz na 2BA

30 (po rebidzie 10) = gbra sity (14 PC), z 3-fitem [, sktad zrbwnowazony

* * %k %k %

Po otwarciu 10 i odpowiedzi 10

10 pas 1

1BA pas 20 !

20! = stabe, z 2.0, uktad zréwnowazony (réwniez z 5.0, np. 2-3-3-5)

{slide=...}

PAS = 5+, do gry

20 =5.0140,F1
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- ze slabszg rekg Odpowiadajgcy zalicytuje bezposrednio 21 zamiast 21

20 =2z5.0, sign-off

2BA! = reka z aspiracjami szlemikowymi, moze by¢ z 4.0, GF+ 7?7?77

31 11 =0 do zagospodarowania..

30 =5.015.0

30 =z 6.0, karta inwitujgca (10-12 PC)

3BA = 13-16 PC, do gry

Uslide}

20 =4.0 1 3-it 0
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{slide=...}

20 = 5.0 i brak 4-fituD

Uslide}

20 = minimum sity i 3.0

2BA = gbra sity, bez 3-fitu w kolorze partnera i bez 4.0, co$ w rodzaju 2-3-3-5 lub 2-2-4-5

30 = j.w., gbra sity, bez 3-fitu w kolorze partnera, 5.0

- poniewaz otwieramy Precision wiec bez 4. starszej, logicznie gorsza reka niz na 2BA

),9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0.0.000000909090909090.0.0.0.099999999999999090900000000000000009009090909000

* * k %k %

{xtypo_feed} Przyktad - 18lipca 2011 - inwit
Przy okazji tadny przyktad wistu... {/xtypo_feed}
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* * k %k %

Po kazdej z odpowiedzi do wys. 2 zalicytowanie przez Odpowiadajacego 2BA! ma specjalne
znaczenie -

konwencja ta jest znana pod nazwg

Magister inzynier

2BA! oznacza mianowicie, ze Odpowiadajgcy ma longer [0, ale nie precyzuje sity. Otwierajgcy
jest obowigzany zalicytowac 30.

10 pas 1 0
10/BA pas 200 !
2 0 / 0
30 pas ?

PAS = 6-9 PC, 6.0 i licytowana w poprzednim okrgzeniu 4. starsza

30/0/0! (nowy kolor) = 10/11 PC, 6.0, 4 w kolorze odpowiedzi i krotkos¢ w licytowanym kolorze

30/0! (powtdrzenie koloru odpowiedzi) = 10/11 PC, 5.0 i 5. licytowana, GF

3BA = 5+0 w sile przesgdzajgcej koncowke.

Po otwarciu 10
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1 0 pas 1

10/BA pas 20 !

20! =z 2. w kolorze odpowiedzi partnera, uktad zrownowazony, moze by¢ 5.0

{slide=...}

20/0 (powtdrzenie koloru odpowiedzi) = z 5., karta inwitujgca (10-12 PC), sign-off

2BA! = reka z aspiracjami szlemikowymi

30 = staba karta z kolorem 0, do PASa

30/0 (powtdrzenie koloru odpowiedzi) = z 6., karta inwitujgca (10-12 PC)

3BA =13-16 PC

{/slide}

20/0 (kolor partnera) = min. sity, 3 karty w kolorze odpowiedzi
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20! (po odpowiedzi 10) = maks. sity, 3 karty w kolorze odpowiedzi (U') nie obiecuje 4.0

20 (po odpowiedzi 10) = maksimum sity, 3 karty w kolorze odpowiedzi (U)

{slide=...}

2BA! = z aspiracjami szlemikowymi

30 (powtarzamy [) = sign-off, staba karta z kolorem [

{iACL type=userid 62}30 = szlemikowe uzgodnienie koloru partnera{/iACL}

3BA = sign-off

40/0 = sign-off

Uslide}

2BA = gbra sity, bez 3-fitu w kolorze partnera, sktad zrbwnowazony

{slide=...}

po licytacji 10-10-10 skiad 4-(1/2)-(4/5)-(2/4)
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po licytacji 10-10 -1BA sktad 2-(3-4)-(2-3)-(3-4)

Uslide}

30 =5.0-40, krétko$¢ w kolorze partnera, 16/17 PC, bo ze stabszg rekg otwieramy 20

{slide=...}

- Z 1g sitg i sktadem otwieramy 20 w systemach WudJ i Traser, wiec warto przeznaczyc tg
odzywke na odwrotny ukfad 4.0 -5.0

Uslide}

30 = 6+0, krotkos¢ w kolorze partnera, stabe

3BA = silne, krotko$¢ w kolorze partnera, uktad zty do otwarcia 1BA, np. 4-1-4-4

Po otwarciu 10

1 0 pas 1

1BA pas 20 !
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?

20! = stabe, z 2.0, uktad zréwnowazony

{slide=...}

20 (stabe uzgodnienie) = sign-off

20 (kolor odpowiedzi) = z kartg inwitujgcg (10-12 PC) z 5.0

2BA = reka z aspiracjami szlemikowymi

30 = staba karta z kolorem 0, do PASa

{/slide}

20 (powtodrzenie koloru otwarcia) = stabe, 3-fit [,

20 (kolor partnera) = géra otwarcia, 3-fit I

{slide=...}

2BA! = wskazuje aspiracje szlemikowe i jest pytaniem o mtodszg 4.
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30 = staba karta z kolorem U, sign-off

Uslide}

2BA = 14(13) PC, 3+0, krétkos¢ w kolorze partnera

{icomments on}
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